

## А К Т Е Р Ы И Р О Л И



Появление народного артиста СССР Михаила Андреевича Глузского в каждом новом фильме зритель всегда встречает с особым интересом, помня его замечательные работы в таких картинах, как «Тихий Дон», «В огне брода нет», «Пришел солдат с фронта», «Монолог», «Премия», «Последняя жертва», «Остановился поезд», «Дублер начинает действовать», и многих других. Сейчас Михаил Андреевич снимается в двух картинах, создаваемых по произведениям Максима Горького. На киностудии «Ленфильм» по заказу Гостелерадио СССР режиссер В. Титов ставит многосерийный телефильм «Клим Самгин». В этой картине Глузскому поручена роль дяди Якова, политкаторжанина-народовольца. На «Мосфильме» началась работа над картиной «Без солнца» (режиссер Ю. Карасик). В основе — пьеса Горького «На дне». Глузский выступит в одной из сложнейших ролей пьесы — в роли Луки.

На снимке: М. Глузский во время перерыва на съемках фильма «Клим Самгин».

Фото В. Алексеева.